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Znak:IPS.271.5.2024 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

DOTYCZCĄCE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

oraz MODYFIKACJA SWZ 

 

Dotyczy postępowania pn. ,, Budowa drogi gminnej nr 316060T Śladków Mały-Śladków 

Duży- Miławka” nr ogłoszenia 2024/BZP 00075540/01 z dnia 2024-01-29 

 

Nazwa i adres Zamawiającego: 

Gmina Chmielnik 

26-020 Chmielnik, Plac Kościuszki 7   

województwo świętokrzyskie 

NIP 657-25-31-581, REGON 291009745 

tel/fax (41) 354-22-78 

Adres strony internetowej: www.chmielnik.com   

Adres e-mail: umig@chmielnik.com; anna.paluch@chmielnik.com  

Adres platformy zakupowej: https://chmielnik.ezamawiajacy.pl/servlet/HomeServlet  

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 

września 2019- Prawo Zamówień Publicznych ( Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.)- dalej: ustawa  

PZP , Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 2 PZP Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień i jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 PZP modyfikuje SWZ 

w zakresie udzielonych odpowiedzi:  

 

I. Pytania i odpowiedzi  

Pytanie nr 1. 

,,Prosimy o zmianę zapisów pkt. VIII w zakresie pkt. 3 ppkt. b)  wykaz osób (Załącznik nr 4 

do SWZ  ) skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia w szczególności 

odpowiedzialnych za kierowanie budową oraz  robotami budowalnymi posiadającymi 

uprawnienia budowlane w zakresie : 

• Specjalności konstrukcyjno-budowlanej (kierownik budowy) 

Z uwagi na brak kompatybilności z zapisami pkt. VII Warunki udziału w postępowaniu w 

zakresie pkt. 1b” 

 

http://www.chmielnik.com/
mailto:umig@chmielnik.com
mailto:anna.paluch@chmielnik.com
https://chmielnik.ezamawiajacy.pl/servlet/HomeServlet
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Odpowiedź 

Zamawiający w celu uspójnienia zapisów pkt. VII Warunki udziału w postępowaniu                         

w zakresie pkt. 1b. SWZ zmienia zapisy pkt. VIII Oświadczenia i dokumenty pkt 3 ppkt b 

wykaz osób ( Załącznik nr 4 do SWZ) skierowanych przez wykonawcę do realizacji 

zamówienia w szczególności odpowiedzialnych za kierowanie budową oraz  robotami 

budowalnymi posiadającymi uprawnienia budowlane w zakresie: 

• Specjalności drogowej  (kierownik budowy) 

   

Pytanie nr 2 

Rysunek studni żelbetowej o średnicy 1200 mm (nr 6) przewiduje posadowienie włazu 

żeliwnego na nakrywie studni zamontowanej bezpośrednio na kręgach żelbetowych. Opis 

techniczny do Dokumentacji Projektowej (str. 9) przewiduje posadowienie włazu żeliwnego 

na nakrywie studni posadowionej na pierścieniu odciążającym. Ponadto opis techniczny do 

Dokumentacji Projektowej (str. 7) dopuszcza zastosowanie zwężki (tzw. Konusa). Prosimy o 

określenie czy Zamawiający dopuszcza wykonanie studni z zastosowaniem zwężki (tzw. 

Konusa) na której posadowiony będzie bezpośrednio właz z żeliwa sferoidalnego fi 600 mm. 

W przypadku braku zgody na prosimy o określenie czy nakrywa studni może być 

posadowiona bezpośrednio na kręgach żelbetowych (zgodnie z rysunkiem nr 6), czy ma być 

posadowiona na pierścieniu odciążającym (zgodnie z opisem str. 9) 

 

Odpowiedź  

Zwieńczenie studni za pomocą płyty pokrywowej z pierścieniem odciążającym należy 

wykonać w pasie jezdnym oraz w innych miejscach przewidzianych do ruchu kołowego 

natomiast poza powierzchniami przewidzianymi do ruchu kołowego tj. w terenie zielonym, 

chodnik, ciąg pieszo-rowerowy wystarczy wykonać zwieńczenie studni jako pokrywa 

bezpośrednio na kręgach żelbetowych. 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o przekazanie projektów geologicznych, co pozwoli Wykonawcy na rzetelne 

sporządzenie oferty. 

 

Odpowiedź  

Zamawiający uzupełnił dokumentację przetargową o brakującą opinię geotechniczną                          

o warunkach gruntowo-wodnych podłoża dla przedmiotowej inwestycji.  

 

Pytanie nr 4 

Prosimy o informację , czy w zakresie realizacji przedmiotowego zadania wchodzi wykonanie 

studni rewizyjnej D49? 
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Odpowiedź  

W zakres realizacji zadania nie wchodzi wykonanie studni D49, odcinek kanalizacji 

deszczowej od studni D27 do D49 należy wykonać do granicy opracowania i zaślepić - 

zgodnie z załączonym projektem 

 

Pytanie nr 5 

 

W związku z rozbieżnościami pomiędzy przedmiarem robót a dokumentacją projektową, 

prosimy o wskazanie prawidłowych ilości robót z branży sanitarnej do wykonania: 

  

- Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP X-Stream Ø400mm SN 8 

Projekt techniczny b. sanitarnej  L=1 059,65 m 

Przedmiar robót – 1094,00 m 

Profil kanalizacji deszczowej – 1059,61 m 

  

- Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP X-Stream Ø250mm SN 8  

Projekt techniczny b. sanitarnej  L=127,55 m 

Przedmiar robót – 71,00 m 

Profil kanalizacji deszczowej – 118,38 m 

  

- Sieć kanalizacji deszczowej z rur PP X-Stream Ø200mm SN 8  

Projekt techniczny b. sanitarnej  L=6,86 m 

Przedmiar robót – 270,00 m 

Profil kanalizacji deszczowej – 5,74 m 

  

- Przykanaliki kanalizacji deszczowej z rur PP X-Stream Ø160mm SN 8  

Projekt techniczny b. sanitarnej  L=218,01m 

Przedmiar robót – BRAK 

Profil kanalizacji deszczowej – 218,53 m 

  

- Wpusty uliczne betonowe Ø500 (min. przepływ 5l/s)  

Projekt techniczny b. sanitarnej  – 67 szt. 

Przedmiar robót – 104 szt. 

Profil kanalizacji deszczowej – 67 szt. 

  

- Studnia betonowe 1200mm  

Projekt techniczny b. sanitarnej  – 48 szt. 

Przedmiar robót – 49 szt. 

Profil kanalizacji deszczowej – 52 szt. 

  

- Odwodnienie liniowe 450x300  

Projekt techniczny b. sanitarnej L=5,5 m 

Przedmiar robót – 6,0 m 

  

- wylot wieńczący kanał deszczowy Ø200mm wykonany z żelbetowej ścianki oporowej  

Projekt techniczny b. sanitarnej – 1 szt. 
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Przedmiar robót – BRAK 

Prosimy o zamieszczenie zmodyfikowanego przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź  

Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową dla określonego 

zakresu rzeczowego. Zamawiający przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie 

robót budowlanych i nie jest zobligowany do przekazania przedmiaru robót. Zamawiający 

udostępnił  przedmiar robót, który ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający Wykonawcy 

przygotowanie oferty. 

 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający posiada opinię geotechniczną określającą warunki gruntowo-wodne 

podłoża dla zadania ,,Budowa drogi gminnej nr 316060T Śladków Mały- Śladków Duży- 

Miławka” Prosimy o uzupełnienie. 

 

Odpowiedź  

Zamawiający uzupełnił dokumentację przetargową o brakującą opinię geotechniczną                          

o warunkach gruntowo-wodnych podłoża dla przedmiotowej inwestycji.  

 

Pytanie nr 7 

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia z SWZ należy wybudować kanalizację deszczową 

fi 500 mm. Jednak projekt techniczny oraz przedmiar przewiduje budowę kanalizacji o 

średnicach do fi 400 mm. Prosimy o sprecyzowanie jaką średnicę kanalizacji należy przyjąć 

do wyceny? 

 

Odpowiedź  

Do wyceny należy przyjąć projektowaną kanalizację deszczową o średnicy Ø200÷400Ø 

(zgodnie z projektem budowlanym) , średnica Ø500 dotyczy wpustów ulicznych.  

 

II. Modyfikacja SWZ 

Zamawiający informuje, iż w związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega SWZ w 

następującym zakresie: 

 

Rozdział VIII .Oświadczenia i dokumenty pkt 3 ppkt 1b 

b) wykaz osób (Załącznik nr 4 do SWZ), skierowanych przez wykonawcę do realizacji 

zamówienia w szczególności odpowiedzialnych za kierowanie budową oraz robotami 

budowalnym posiadającymi uprawnienia budowlane w zakresie: 

• Specjalności drogowej  (kierownik budowy) 
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Rozdział IV. Opis przedmiotu zamówienia pkt 6 ppkt 1) 

• Budowa systemu zagospodarowania wód opadowych i roztopowych od km 0+000,00 

do km 1+200,86 w postaci wpustów kanalizacji deszczowej Ø500 oraz odwodnienia 

liniowego 45x30cm dł. 5,5 m do kanalizacji deszczowej Ø200÷Ø400; 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz 

zmiana treści SWZ stanowią integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 7 Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający 

udostępna na stronie internetowej prowadzonego postępowania . 

 

Z-up. Burmistrza 

Zastępca Burmistrza /-/Małgorzata Przeździk 

……...……………………………………. 

Kierownik Zamawiającego lub osoba 

upoważniona do podejmowania czynności 

w jego imieniu  

 


